

Összefogás a nyíregyházi mélyszegénység megszüntetéséért

A Türr István Képző és Kutató Intézet vezetésével 2011. december 19-én önkormányzati és civil összefogással példaértékű együttműködés jött létre annak érdekében, hogy a nyíregyházi Keleti-lakótelepen és Huszár-lakótelepen mélyszegénységben élők együttes lakhatási, – képzési és munkaerő-piaci modellprogramját felállítsák.

A **Települési Programtanács** 2012. január 25-én megtartott alakuló ülésén a hat konzorciumi tag - *Türr István Képző és Kutató Intézet, Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata, Nyíregyháza Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata, Nyíregyházi Városüzemeltető és Vagyonkezelő Nonprofit Kft., Hajdúdorogi Egyházmegye Szent Miklós Görögkatolikus Óvoda és Általános Iskolája, és a HUMÁN-NET Alapítvány*- lefektette annak a modellprogramnak az alapjait, amely a helyi foglalkoztatási, lakhatási problémákat és a társadalmi felzárkóztatást hivatott komplex módon orvosolni.

A 100 millió forintos program során a résztvevő, jelenleg mélyszegénységben élő családok a munkára szocializáló, életviteli, egészségügyi tréning után lakhatási támogatásban is részt vehetnek. A résztvevők többek között választhatják az építőipari alapképzést, így tevékenyen részt tudnak vállalni saját lakhatási körülményeik javításában, a kivitelezés során jelen lévő szakmai oktató mellett.

A programban a közfoglalkoztatás illetve a lakáshoz jutás lehetősége jelent motivációt, de a képzés és munkatapasztalat segítséget nyújt a későbbi munkavállalásban is.

A találkozón a jelenlévők tájékoztatást kaptak a modellprogram aktuális helyzetképéről, az eddigi intézkedésekről, a műszaki vizsgálatok részleteiről és az előkészítő tevékenységekről.

A Települési Programtanács tagjai a jövőben rendszeresen üléseznek majd a folyamatos munka fenntartása érdekében. A TKKI-Pontok a *Huszárvárban* és a *NYÍRVV Nonprofit Kft. Tüzér utcai* épületében találhatók.

További információ: személyesen a helyszínen, e-mailben a nyiregyhaza@tkki.hu címen, vagy telefonon a 06/42 315-025-os számon.

